

ЗАТВЕРДЖЕНО
Протокол комісії ТЕБ та НС
від « 13 » вересня 2023 р.
№ 30

СТРАТЕГІЯ

розвитку імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики, на період до 2030 року у Вінницькій області

Обґрунтування прийняття Стратегії

Інфекційні хвороби, незважаючи на досягнення сучасної медичної науки, залишаються суттєвим медико-санітарним, соціальним та економічним навантаженням для світового суспільства, у тому числі і для України. Вони залишаються однією з основних причин інвалідності та смертності населення в усьому світі. За поширеністю серед усіх хвороб у дітей в Україні інфекційні захворювання займають сьоме місце, а серед вперше зареєстрованих в житті – третє місце після захворювань органів дихання та хвороб шкіри.

Імунізація є питанням національної безпеки та відіграє вирішальну роль у досягненні Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, визначених Указом Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року».

Ключовими цілями імунізації є зменшення рівнів захворюваності, смертності та інвалідності від інфекційних хвороб, формування колективного імунітету та зниження витрат системи охорони здоров'я на лікування та профілактику інфекційних хвороб, що керуються засобами специфічної імунопрофілактики.

В усьому світі імунопрофілактика – єдиний надійний метод протидії виникненню спалахів та епідемій, визнана одним з найуспішніших і економічно ефективних заходів у сфері громадського здоров'я.

За підрахунками ВООЗ, щороку завдяки щепленням у світі вдається зберегти від 2 до 3 мільйонів дитячих життів та понад 750 тисяч дітей уникають інвалідності. Завдяки вакцинації у світі вдалося перемогти натуральну віспу, знизити на 99 % захворюваність на поліомієліт, на 75% знизити смертність від кору, на 66 % знизити летальні випадки від кашлюку, у понад 13 разів знизити щорічну смертність новонароджених від правця. Вакцинація проти кору, краснухи та епідемічного паротиту знижує ризик захворювання на ці хвороби на 95 %, вакцинація проти кашлюку - на 90 %.

Поточний стан системи надання послуг з вакцинації обумовлюють необхідність прийняття Стратегії. В області існує низка проблем, вирішення яких потребує прийняття рішень та плану дій на тривалий період:

- недостатній рівень обізнаності жителів області з питань вакцинації;
- низький рівень навичок комунікації медичних працівників із населенням;
- поширення в регіональних та місцевих МЕДІА неправдивої фейкової інформації;
- надмірна пересторога медичних працівників у наданні необґрунтованих медичних протипоказів;
- відсутність індикаторів оцінки ефективності роботи медичних працівників первинного рівня надання медичної допомоги, у т.ч. з вакцинації;
- недостатня та неефективна інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення, особливо серед батьків;
- недотримання чинного законодавства України в сфері охорони здоров'я. Зокрема, порушень правил відвідування невакцинованими дітьми, які не мають протипоказань до вакцинації, закладів освіти;
- недостатність якісного контенту з імунопрофілактики в навчальних програмах середніх, професійних і вищих навчальних закладах.

Загальні показники охоплення плановими щепленнями відповідно до Календаря профілактичних щеплень, затвердженого наказом МОЗ України від 16.09.2011р. № 595 «Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів» є недостатніми, щоб забезпечувати епідемічне благополуччя.

Так, протягом 2022 року, в пологових будинках та відділеннях було вакциновано проти туберкульозу 9361 дітей, що склало 82,2% від річного обсягу.

Проти гепатиту В перше щеплення отримали в пологових будинках та відділеннях 9594 дитини що склало 84,3% від річного обсягу. Заключну третю дозу вакцинального комплексу проти гепатиту В отримали 67,8% дітей першого року життя.

Проти кашлюка, дифтерії та правцю вакциновано – 78,5% дітей першого року життя. У віці 1 рік і старше проти кашлюка, дифтерії та правцю вакциновано лише 58,5% підлягаючих дітей, які не отримали профілактичні щеплення в минулому році. Ревакциновано у віці 18 місяців 76,8% підлягаючих дітей. У віці 2 роки і старше першу ревакцинацію проти кашлюка, дифтерії та правцю отримали лише 72,7% підлягаючих дітей. У віці 6 років проти дифтерії та правцю ревакциновано 66,7% дітей. У віці старше 6 років в цілому по області чергову ревакцинацію отримали лише 51,3% дітей. У віці 16 років проти дифтерії та правцю в цілому по області

ревакциновано 72,5% дітей. Серед дорослого населення ревакциновано лише 44,2% підлягаючих, що є недостатнім.

Проти поліомієліту вакциновано 70% дітей віком до року. У віці 18 місяців ревакциновано 69,8% дітей. У віці 6 років ревакциновано 63,7% дітей. У віці 14 років ревакциновано 54,6% дітей, показник критично низький враховуючи спалах поліовірусу в Україні у жовтні 2021 року.

Проти гемофільної інфекції імунізовано 76% дітей віком до року.

Проти кору, епідемічного паротиту та краснухи вакциновано 81,7% дітей у віці 1 рік. У віці 6 років було вакциновано другою дозою 78,4% підлягаючих.

Щоб посилити потенціал у напрямках промоції вакцинації як рутинної, так і проти COVID-19, та повністю відповідати за стан імунопрофілактики у Вінницькій області у 2021 році на базі ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (далі – Центр) створено відділ імунопрофілактики.

Незважаючи на розпочату з моменту створення Центру інформаційно-просвітницьку діяльність, обізнаність населення щодо необхідності вакцинації залишається низькою. За результатами опитування жителів області третина населення не обізнана з питань вакцинації у дорослому віці та безпеки специфічної профілактики в цілому, як за Календарем щеплень, так і проти COVID-19.

З метою поліпшення ситуації спільно з відділом комунікації Центру, фахівцями Департаменту охорони здоров'я та реабілітації Вінницької обласної військової адміністрації (далі – ДОЗ та Р Вінницької ОВА) запроваджено проведення масових просвітницьких акцій, моніторингових візитів та вакцинальних сесій.

Крім того започатковано навчання медичних працівників первинної ланки рівня щодо обізнаності з питань вакцинації проти COVID-19, дотримання вимог холодового ланцюга, техніки введення вакцин та алгоритму надання невідкладної допомоги при анафілаксії.

Моніторингові візити пунктів та кабінетів щеплень показали, що є необхідність у навчанні персоналу з питань рутинної імунізації та комунікації, з акцентом на навчанні медичних сестер.

Збройна агресія росії проти України, та потужні міграційні процеси значно впливають на зниження охоплення жителів області вакцинацією та підвищують ризик поширення інфекційних хвороб та реєстрації спалахів інфекційних хвороб, що керуються засобами імунопрофілактики, виникнення ускладнень, збільшення кількості госпіталізацій і можливих летальних випадків.

Мета та стратегічні цілі

Метою розробки Стратегії на регіональному рівні полягає в забезпеченні дієвого та ефективного захисту жителів області від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом імунопрофілактики.

Стратегічні цілі

Зменшити рівень захворюваності на вакцинокеровані інфекції серед усіх верств населення області на всіх етапах життя.

Забезпечити шляхом зміцнення програм вакцинації, в співпраці з первинною медико-санітарною допомогою, сприяння загального охоплення послугами з вакцинації до індикаторного рівня.

Незалежно від місця проживання, віку, соціально-економічного становища забезпечити захист від вакцинокерованих інфекцій.

Забезпечити розширення справедливого доступу до наявних вакцин та підвищення рівня їх використання.

Забезпечити прихильність та попит до імунізації зі сторони населення, а також забезпечити її доступність зі сторони надавача цих послуг.

За допомогою програм імунізації вчасно та ефективно прогнозувати, забезпечувати готовність, оперативно реагувати на спалахи вакцинокерованих захворювань.

Принцип Стратегії

Підхід на основі партнерства, узгодження зусиль задля досягнення максимального ефекту. Планування, організація та надання послуг імунізації здійснювати з урахуванням потреб окремих осіб та місцевих спільнот та бути спрямованими на їх задоволення, включаючи усунення бар'єрів, що перешкоджають доступу до послуг імунізації через вік, місцезнаходження, соціальні та культурні норми та гендерні фактори.

Заходи досягнення поставлених цілей

Удосконалення механізму взаємодії органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, закладів громадського здоров'я, фізичних осіб підприємців, які надають послуги з імунізації залучених до здійснення заходів з імунопрофілактики.

Використання фахівцями з організації та виконання заходів з імунізації програми МедДата для управління заходами з імунізації та використання аналітичної складової ЕСОЗ для якісного та своєчасного моніторингу стану охоплення щепленнями.

Забезпечення охоплення вакцинацією не менше ніж 80 відсотків цільових груп населення, які пропустили планову імунізацію в попередні роки, проти поліомієліту, дифтерії, правця, кору, краснухи та епідемічного паротиту відповідно до віку шляхом здійснення додаткових заходів з імунoproфілактики (додаткова, форсована імунізація, catch-up кампанії).

Щорічне визначення та планування груп ризику для щеплення рекомендованими вакцинами в залежності від епідеміологічної ситуації.

Моніторинг за охопленням вакцинацією населення, незалежно від місця перебування, віку, соціально-економічного статусу чи гендерних відмінностей.

Розширення послуг імунізації, для забезпечення охоплення нещеплених і не в повному обсязі щеплених цільових груп населення (мобільні бригади).

Забезпечення виявлення, реєстрації, повідомлення, ведення систематичного обліку, звітності, розслідування випадків несприятливих подій після імунізації та встановлення згідно з рекомендованими міжнародними стандартами причинно-наслідкового зв'язку між несприятливими подіями та імунобіологічними препаратами, що застосовувалися.

Моніторинг та оцінка подій, в тому числі несприятливих подій після імунізації

Усунення прогалин в охопленні імунізацією шляхом активного залучення представників місцевих спільнот та місцевих медичних працівників до активної участі.

Моніторинг стану популяційного імунітету населення до інфекційних хвороб, що керуються засобами імунoproфілактики.

Матеріальне оснащення та кадрове забезпечення регіонального складу імунобіологічних препаратів.

Управління логістичним ланцюгом постачання імунобіологічних препаратів в умовах загроз у сфері громадського здоров'я, реалізація нових логістичних стратегій в ланцюгах постачання (оптимальні логістичні маршрути, визначення достатньої потреби).

Впровадження моніторингу дотримання оптимальних температурних режимів зберігання і транспортування імунобіологічних препаратів за допомогою інформаційної системи управління обладнанням холододового ланцюга (он – лайн платформа IGA).

Забезпечення висвітлення питань імунізації в заходах підвищення кваліфікації працівників охорони здоров'я та медичних працівників освіти.

Навчання профільних кадрів з питань імунопрофілактики, в тому числі щодо безпеки вакцин та навичок кризового спілкування у сфері громадського здоров'я.

Забезпечення населення сучасною, достовірною, науково обґрунтованою інформацією про обґрунтовану користь імунопрофілактики.

Розробка регіональної комунікаційної Стратегії з імунізації населення.

Впровадження моніторингу для забезпечення безперервного покращення якості виконання заходів імунопрофілактики.

Очікувані результати реалізації Стратегії

Охоплення плановими щепленнями цільових груп у Вінницькій області відповідно до Календаря профілактичних щеплень в Україні, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 16 вересня 2011 року № 595 «Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів», цільові та контрольні показники:

- охоплення вакцинацією трьома дозами проти дифтерії, правця та кашлюку на рівні не менше ніж 95 відсотків цільової групи населення;
- охоплення вакцинацією проти кору, епідемічного паротиту та краснухи на рівні не менше ніж 95 відсотків цільової групи населення;
- охоплення вакцинацією трьома дозами проти поліомієліту на рівні не менше ніж 95 відсотків цільової групи населення;
- охоплення вакцинацією першою дозою проти гепатиту В (у перші 24 години після народження) на рівні не менше ніж 95 відсотків цільової групи;
- охоплення ревакцинацією проти дифтерії та правця не менше ніж 80 відсотків дорослого населення.

Зниження рівнів захворювання та запобігання виникненню спалахів інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики, зокрема ліквідація кору та краснухи, відсутність випадків передачі «дикого» та циркулюючого вакциноспорідненого вірусу поліомієліту.

Забезпечення постійного охоплення вакцинацією груп ризику рекомендованими вакцинами в залежності від епідеміологічної ситуації (грип, гепатит В).

Забезпечення безперешкодного доступу до послуг з вакцинації, у тому числі вразливих категорій населення.

Впровадження розширених послуг з імунізації для населення (створення мобільних бригад).

Забезпечення комплексного підходу до безпеки ін'єкцій з імунізації з чіткими положеннями щодо планування, системи моніторингу, системи постачання та управління відходами.

Створення потужного регіонального складу імунобіологічних препаратів, впровадження електронної системи моніторингу та контролю за оптимальним температурним режимом «холодового ланцюга».

Забезпечення формування необхідних запасів імунобіологічних препаратів та медичних виробів, які використовуються для профілактичних щеплень на регіональному складі.

Організація оптимального логістичного маршруту від регіонального складу до закладів охорони здоров'я, у тому числі між суб'єктами господарювання різних форм власності.

Посилення кадрового потенціалу для організації та виконання заходів з виконання програм імунізації.

Удосконалення системи управління імунізацією населення на регіональному рівні.

Порядок проведення моніторингу та оцінка результатів реалізації

Реалізація Стратегії забезпечується спільними діями Центру, ДОЗ та Р Вінницької ОВА, установами та організаціями, що належать до сфери управління охорони здоров'я та іншими центральними та місцевими органами виконавчої влади, органами самоврядування, у тому числі, що забезпечують виконання державної політики у сфері охорони здоров'я та захисту населення від інфекційних хвороб.

З метою реалізації Стратегії розроблений відповідний Операційний план її реалізації. Операційний план містить чіткі та послідовні заходи щодо виконання цілей та завдань Стратегії. Наприкінці кожного року проводиться аналіз його виконання з подальшим плануванням завдань Стратегії на наступний період.

Організаційне забезпечення, моніторинг та оцінка результатів реалізації Стратегії проводиться в межах повноважень причетних установ, підприємств, організацій за участю громадських та всесвітніх організацій.

Основними механізмами реалізації Стратегії є забезпечення стабільного фінансування передбачених заходів на рівні держави та області.

Фінансове забезпечення реалізації Стратегії здійснюється за рахунок коштів державного і місцевих бюджетів у межах асигнувань, передбачених на відповідний рік, міжнародної технічної допомоги, благодійної та іншої

безповоротної допомоги та інших джерел з урахуванням змін, внесених до Календаря профілактичних щеплень на підставі наявної та прогнозованої епідемічної ситуації в Україні за відповідний бюджетний період.

ОПЕРАЦІЙНИЙ ПЛАН

реалізації на 2023-2025рр Стратегії розвитку імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики у Вінницькій області на період до 2030 року

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Індикатор виконання
1	1	2	3	4
1.1	<p>Удосконалення законодавства з імунопрофілактики</p> <p>Подання для схвалення та затвердження рішенням Вінницької ОВА</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Стратегії розвитку імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики, на період 2023-2030рр, у Вінницькій області» (надалі «Стратегія») - «Операційний план реалізації на 2023 -2025роки Стратегії розвитку імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики у Вінницькій області на період до 2030року 	<p>ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА; ГО(за згодою)</p>	<p>Червень-липень 2023 року</p>	<p>Протокол комісії ТЕБ та НС</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Індикатор виконання
		2	3	4
1.2	Розробити регіональний комунікаційний План з імунізації населення.	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА; ГО(за згодою)	III квартал 2023 року	Розроблений комунікаційний План
1.3	Посилення співпраці та взаємодії між органами державної влади та місцевого самоврядування з професійними, громадськими організаціями та спілками, міжнародні організації ЮНІСЕФ, ВООЗ, Пакт, тощо, які діють у напрямку адвокації та популяризації вакцинації серед населення, розробки і затвердження місцевих та регіональних стратегій	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА; Департамент охорони здоров'я Вінницької міської ради; Департамент гуманітарної політики Вінницької ОВА, Вінницький обласний центр соціальних служб; Управління у справах національностей та релігій Вінницької ОВА; Департамент соціальної та молодіжної політики	Протягом 2023 року	Проведення комунікаційних заходів

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Індикатор виконання
	1	2	3	4
1.4	Підготовка документів з питань організації заходів імунізаційної профілактики, епідеміологічного нагляду за хворобами, яким можна запобігти вакцинацією, а також логістики, транспортування, зберігання імунобіологічних препаратів.	Вінницької ОВА; Ветеранські організації; ГО «Вінницька магуся»(за згодою) ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА	Протягом 2023року	Впровадження відповідних нормативних документів
1.5	Залучення медичних працівників освіти та сфери надання соціальних послуг до заходів з імунізаційної профілактики.	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА Департамент гуманітарної політики ОВА	Протягом 2023-2024 років	Проведення спільних заходів, затвердження спільних наказів, навчання
1.6	Внесення на розгляд комісії техногенно екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Вінницької ОВА питань щодо заходів з імунізації.	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА Органи державної влади	Протягом 2023-2024 років	Прийняття протокольних рішень комісії ТЕБ та НС Вінницької ОВА

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Індикатор виконання
	1	2	3	4
2	Моніторинг та оцінка заходів імунізації та досягнень високих рівнів охоплення профілактичними щепленнями	та місцевого самоврядування		
2.1	Удосконалення системи оперативного реагування у разі виникнення надзвичайних подій (НП), з урахуванням міжнародного досвіду.	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА	Протягом 2023-2024 років	Запровадження механізму реагування на НП
2.2	Моніторинг стану популяційного імунітету населення до інфекційних хвороб, що керуються засобами імунопрофілактики.	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»	Протягом 2023-2024 років	Результати моніторингу
2.3	Виявлення, реєстрація, ведення систематичного обліку та звітності, а також розслідування НПШ та встановлення причинно-наслідкового зв'язку між несприятливими подіями та імунобіологічного препарату, що застосовувався.	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА	Протягом 2023-2024 років	Звітні форми
2.4	Впровадження механізмів управління та безпечної утилізації медичних відходів, що генерує програма вакцинації.	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони	Протягом 2023-2024 років	Впровадження безпечної утилізації відходів

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Індикатор виконання
	1	2	3	4
3	Надання послуг з імунізації	здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА Заклади охорони здоров'я які надають послуги з імунізації		
3.1	Впровадження порядку готовності до надання послуг з імунізації в умовах надзвичайних ситуацій	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА	Протягом 2023-2024 років	Впровадження та функціонування відповідного затвердженого порядку (у випадку запровадження надзвичайного стану, спалаху)
3.2	Організація мобільних бригад, з метою охоплення цільових груп населення, які не вакциновані в повному обсязі відповідно до Календаря.	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА	Протягом 2023-2024 років	Розроблення та затвердження графіків виїздів, кількість проведених виїздів, кількість щеплених мобільними бригадами
4	Управління медичними імунобіологічними препаратами (далі – МІБП), отримання оптимальних умов їх зберігання та транспортування			
4.1	Створення регіонального складу імунобіологічних препаратів на базі ДУ «Вінницький ОЦКПХ МОЗ України»	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»	II - III квартал 2023 року	Введення в експлуатацію холодильного обладнання регіонального складу
4.2	Розробка та запровадження оптимального логістичного	ДУ «Вінницький	II квартал 2023	Впровадження відповідного

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Індикатор виконання
	<p>1</p> <p>маршруту імунологічних препаратів від ДУ «Вінницький ОЦКПХ МОЗ» до закладів охорони здоров'я, у тому числі між суб'єктами господарювання різних форм власності.</p>	<p>2</p> <p>обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА</p>	<p>3</p> <p>року</p>	<p>4</p> <p>маршруту</p>
4.3	<p>Впровадження безперебійного електропостачання для холодильного обладнання, яке використовується для зберігання МБП на всіх рівнях «холодового ланцюга» та забезпечення</p>	<p>ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА</p>	<p>Протягом 2023-2024 років</p>	<p>Забезпечення безперебійного електропостачання в закладах охорони здоров'я, відділах ДУ Вінницький ОЦКПХ МОЗ</p>
4.4	<p>Забезпечення централізованого моніторингу та аналізу даних щодо планування профілактичних щеплень та розрахунку у вакцинах</p>	<p>ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» ; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА</p>	<p>Протягом 2023-2024 років</p>	<p>Наявність впровадженої системи моніторингу на обласному рівні</p>
4.5	<p>Управління імунологічними препаратами, в тому числі розподіл, перерозподіл з дотриманням оптимальних умов їх зберігання, транспортування.</p>	<p>ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» ; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА</p>	<p>Протягом 2023-2024 років</p>	<p>Наявність підтверджуючих документів</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Індикатор виконання
	1	2	3	4
5	Попередження та нагляд за несприятливими подіями після імунізації (далі НІПШ) в рамках здійснення фармаконагляду			
5.1	Створення на рівні області регіональної групи оперативного реагування на випадок НІПШ	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА	I квартал 2023 р.	Затверджено відповідним наказом
5.2	Забезпечення діяльності регіональної групи оперативного реагування для диференціальної діагностики та встановлення причинно-наслідкового зв'язку між випадками НІПШ та введенням вакцини	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА	Протягом 2023-2024 років	Наявність протоколів розслідування НІПШ
5.3	Забезпечення кураторською підтримкою ЗОЗ всіх рівнів надання медичної допомоги, в тому числі ФОП щодо алгоритму дій в разі виникнення НІПШ, обліку випадків, звітування	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА	Протягом 2023-2024 років	Постійно діючий консультативний центр з випадків НІПШ
5.4	Організація та проведення популяризації фармаконагляду для ЗОЗ усіх рівнів підпорядкування, в т.ч. ФОП	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб	Протягом 2023-2024 років	Проведені відповідні заходи

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Індикатор виконання
	1	2	3	4
5.5	Інформування населення про можливість самостійного звернення щодо НІПШ та заповнення відповідної форми на офіційному сайті ДЕЦ	МОЗ України); Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА	Протягом 2023-2024 років	Проведені відповідні заходи
6	Кадрові ресурси та розвиток потенціалу			
6.1	Організація безперервного професійного розвитку медичних кадрів та підвищення їх рівня знань та навичок, в тому числі щодо користування основними програмами та інформаційними ресурсами (MedData, використання для аналізу ЕСОЗ).	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України); Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА	Протягом 2023-2024 років	Проведення відповідних заходів
6.2	Проведення навчання медичного персоналу надавачів послуг з імунізації щодо особливостей застосування імунобіологічних препаратів та забезпечення дотримання вимог «холодового ланцюга».	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України); Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА	Протягом 2023-2024 років	Проведення відповідних заходів
6.3	Організація та проведення навчання, тренінгів, семінарів, вебінарів тощо з питань імунізаційної профілактики, які спрямовані на підвищення професійного рівня фахівців з	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та	Протягом 2023-2024 років	Проведення навчальних заходів

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Індикатор виконання
	1	2	3	4
	питань імунізації всіх ЗОЗ, в т.ч. ФОП	профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА		
7	Комунікація та залучення громади			
7.1.	Проведення комунікаційних заходів для розширення прихильності та попиту населення до заходів імунопрофілактики	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА	Протягом 2023-2024 років	Проведені комунікаційні заходи
7.2	Формування попиту та прихильності у населення, у тому числі медичних працівників до профілактичних щеплень згідно Календаря, шляхом забезпечення установ/організацій/підприємств інформацією на основі доказової медицини про користь імунопрофілактики, а також існуючих ризиків у нещеплених осіб.	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА	Протягом 2023-2024 років	Наявні інформаційні матеріали
7.3.	Налагодження взаємодії з міжнародними неурядовими організаціями з метою виконання заходів Стратегії та Операційного плану до неї.	ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони	Протягом 2023-2024 років	Реалізація проектів міжнародних партнерів

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Індикатор виконання
	1	2	3	4
8.	Розробка та затвердження Стратегії розвитку імунпрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунпрофілактики, на період до 2030 року та операційних планів її реалізації у 2023-2025 роках, із зазначенням цілей, завдань, показників, строків та відповідальних за їх виконання з щорічним переглядом заходів	здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»; Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА	III квартал 2023 року	Затверджено регіональну програму та щорічний перегляд планів

Директор Департаменту охорони
здоров'я та реабілітації
Вінницької ОВА


« » вересня 2023 року

Ольга ЗАДРОЖНА

В.о. Генерального директора
ДУ «Вінницький ОЦКІХ МОЗ»


« » вересня 2023 року

Валентина ЗАЙЦЕВА